

Міністерство освіти та науки України
Хмельницький національний університет
Факультет інформаційних технологій

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Інформаційні управляючі системи та технології»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології

Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи та технології» за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології з галузі знань 12 Інформаційні технології, що представлена Полтавським державним аграрним університетом, розроблена з урахуванням потреб суспільства у фахівців галузі ІТ та у відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 30.12.2021 р. №1497.

Рецензована освітньо-професійна програма орієнтована на сучасний та перспективний стан розвитку інформаційних управляючих технологій та систем, практичне використання та розробку апаратного і програмного забезпечення для розв'язання випускниками науково-технічних та прикладних задач інноваційного характеру у сфері інформаційних систем та технологій. Рівень підготовки фахівців забезпечується збалансованим переліком освітніх компонентів, наявністю спеціалізованих та навчально-дослідних лабораторій, проходженням виробничих практик на базах профільних підприємств і компаній, написанням наукових робіт, статей, участю в наукових конференціях тощо.

Реалізація освітньо-професійної програми дозволить забезпечити досягнення передбачених результатів навчання та набуття здобувачами загальних та фахових компетентностей. До безперечних переваг представленої освітньо-професійної програми слід віднести чималий блок вибіркових освітніх компонентів, зміст яких враховує реальні потреби ринку праці. Послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи та технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Полтавському державному аграрному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики, що дозволяє рекомендувати до використання названу програму для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології».

Завідувач кафедри комп'ютерної інженерії
та інформаційних систем, д.т.н., професор



Говорущенко Т.О.